

加快建设构建全国新发展格局先行区 拼搏赶超看咸宁

通山易立科技

创新驱动,闯进新兴赛道

本报讯 记者阮智惠报道:8月22日,易立科技通山有限公司生产车间内,伴随着机械轰鸣声,一卷卷新型载带纸被推出生产线。

发明专利及8项实用性专利。其生产的绝缘纸、砂带纸、军工中性包装纸等23个品种的纸品,畅销国内外。

特种纸生产线进行改造,前后多次走访请教国内外同类企业,在原材料配比、工人培训、现场环境控制等多个方面进行摸索、尝试。

随着下游企业需求的不断增长,载带纸生产让易立科技闯进了特种纸生产的新兴赛道。

通城艾克斯科

自主研发,销量持续上升

本报讯 记者丁伟、通讯员李常春报道:日产约250万个配件,年产值接近亿元,产品出口全世界……小小商品蕴含巨大商机。

据介绍,公司是一家砂轮打火机头生产企业,2022年6月份进驻通城县坪山工业园,11月份厂房建设完成,今年4月份投产。

用上却大有文章。在过去很长一段时间,砂轮打火机点火的钢丝轮制作技术被国外垄断,国内只能生产普通的钢丝轮。

“我们生产的砂轮打火机点火1800多次,钢丝轮‘咔嚓’顺滑流畅,产品品质得到消费者认可,出口到世界多个国家和地区。”余四明说。

崇阳双创园 加紧建设

8月24日,崇阳县经济开发区双创园的多栋厂房成功封顶,正在进行厂房内部装修。



赤壁:开辟“夜市区” 点亮“夜经济”

本报讯 记者见博、通讯员丁铮铮报道:暮色降临,赤壁市人民广场华灯初上。连日来,位于人民广场一侧的美食夜市,一派烟火缭绕的景象。

一晚上营业额可达三四千元。”一位经营铁板鱿鱼的摊主说道。

使用,在方便市民消费的同时还能给摊主带来收益,丰富广场文化。

“我们将持续强化服务意识,主动了解摊主需求,听其诉求,解其困扰,让文明城市创建和活跃市场经济相得益彰。”赤壁市城管执法局副局长李艳平说。

咸安广东畈村 “幸福食堂”暖胃暖心

下基层 察民情 解民忧 暖民心 扎实推进美好环境与幸福生活共同缔造活动

本报讯 记者张欢、通讯员张冲报道:8月18日,咸安区向阳湖镇广东畈村“幸福食堂”在16组开业,吸引村里30余位老人前来就餐。

口就餐的“幸福食堂”。“幸福食堂”一楼为用餐、活动场所,为70岁以上老年群体提供午餐和晚餐。

餐热饭”问题,同时提供休闲娱乐活动,配备电视投影、唱歌等设备,满足大伙的精神需求。

今年,向阳湖镇坚持党建引领基层治理,将建设“幸福食堂”作为重点民生工程,让老年人在家门口品尝“幸福味道”。

市领导在市住房公积金管理委员会全体(扩大)会议上要求 提升服务水平 强化民生保障

本报讯 记者谭宏宇报道:8月31日下午,我市召开2023年咸宁市住房公积金管理委员会全体(扩大)会议。

用政策,充分发挥保障功能。要以人为本,提质增效,创新管理服务方式,推进数字化转型,提高服务水平。

市自然资源和规划局 142个事项“即来即办”

本报讯 记者王馨蕊、通讯员闵丽琼、徐良翔报道:“即来即办,这效率太高了!”8月28日,来到市民之家办事窗口提交申请材料的张先生连连称赞。

息,简明扼要,一目了然,群众办事不再“雾里看花”。

市生态环境局

召开淦河保护条例立法听证会

本报讯 记者朱亚平、通讯员刘治国报道:8月31日,市生态环境局、市司法局联合组织召开《咸宁市淦河保护条例(征求意见稿)》立法听证会。

或涉及利益关系重大调整等立法问题充分听取了相关组织和个人的意见。

市妇幼

开展儿童康复技能培训

本报讯 记者刘念、通讯员吴翠报道:为加快实现特殊儿童“人人享有康复服务”的目标,8月23日,市妇幼保健院儿童康复中心组织开展“关爱特殊儿童,我们在守护”儿童康复技能培训。

康复效果,并针对患儿不同病情提出切实可行的个性化康复计划,针对治疗中遇到的问题进行耐心指导。

(上接第一版)

共青团中央书记处第一书记阿东代表中华全国总工会、中国共产主义青年团中央委员会、中华全国妇女联合会、中国文学艺术界联合会、中国作家协会、中国科学技术协会、中华全国台湾同胞联谊会、中国残疾人联合会向大会致贺词。

大会主席团常务主席万立骏代表中国侨联第十届委员会向大会作了题为《以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导 团结凝聚广大归侨侨眷和海外侨胞为全面建设社会主义现代化国家而奋斗》的工作报告。

创建国家生态文明建设示范市 共建美丽咸宁

咸宁市生态环境局 宣